



## МЕДАЛЬ АНЦЭА И ПРЕМИЯ «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ» – СТАРТ НОВОГО ЭТАПА

**22 апреля 2019 года, Москва.** Ассоциация независимых центров экономического анализа объявляет о начале сбора заявок для номинирования ведущих российских экономистов на **Медаль АНЦЭА «За заслуги в экономическом анализе»** и премию **«Новое поколение»**.

Заявки могут подавать входящие в состав АНЦЭА центры в срок **до 15 июня 2019 года**. Сформированное правлением Ассоциации жюри объявит лауреатов **в начале сентября 2019 года**. Лауреаты Медали и Премии выступят с докладами на Ежегодной конференции АНЦЭА **11 октября 2019**.

**Подробная информация о Медали и Премии,  
а также формы для номинирования размещены на нашем сайте**

**[www.aret.ru/ru/medal](http://www.aret.ru/ru/medal)**

**Все вопросы вы можете направить по адресу**

**[akazun@arett.ru](mailto:akazun@arett.ru)**

**Ассоциация независимых центров экономического анализа (АНЦЭА)** – объединяет несколько десятков центров экономического анализа, регулярно занимающихся изучением экономической ситуации в России и разносторонней экспертизой экономической политики.

Ключевой целью Ассоциации является содействие устойчивому экономическому развитию страны и росту общественного благосостояния.

В Ассоциацию входят Аналитический центр при Правительстве РФ, Аналитический центр «Эксперт», Институт анализа предприятий и рынков НИУ ВШЭ, Институт национальных проектов, Институт реформирования общественных финансов, Институт экономики города, Институт экономической политики им. Е.Т. Гайдара, Леонтьевский центр, Межведомственный аналитический центр, Независимый институт социальной политики, фонд «ИНДЕМ», Центр макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования, Центр развития НИУ ВШЭ, Центр фискальной политики, ЦЭФИР, Центр исследования экономической политики ЭФ МГУ, Центр ГРАНИ, Экономическая экспертная группа и многие другие. Полный перечень доступен на сайте **[www.aret.ru](http://www.aret.ru)**.



**Медалью АНЦЭА** награждаются российские экономисты за выдающийся личный вклад в развитие экономического анализа в России. Выдвижение номинантов производится центрами АНЦЭА, а обновляемое каждый год Жюри принимает решение о награждении. Ежегодно вручается не более трех медалей.

<b>Лауреаты Медали АНЦЭА 2018</b>	
<b>В.А. Бессонов</b> Лаборатория исследования проблем инфляции и экономического роста Экспертного института НИУ ВШЭ	<b>А.Л. Ведев</b> Институт экономической политики имени Е.Т. Гайдара
За исследование проблем инфляции и экономического роста	За вклад в исследования о проблемах экономического роста в России
	

**Медаль АНЦЭА** была учреждена в **2011 г.** С полным списком Лауреатов можно ознакомиться на сайте (<http://arett.ru/ru/medal/>).



**Премия «Новое поколение»** присуждается для поощрения молодых экспертов, демонстрирующих высокие достижения в сфере экономического анализа. Выдвижение номинантов, которым на момент объявления результатов **должно быть менее 30 лет**, осуществляется центрами АНЦЭА.

<b>Лауреаты Премии АНЦЭА 2018</b>	
<p><b>А.Д. Казун</b></p> <p>Лаборатория экономико-социологических исследований НИУ ВШЭ</p> <p><b>первая премия</b></p> <p>За анализ проблем и эффектов конструирования дискуссий по экономическим вопросам в СМИ</p> 	<p><b>Е.Н. Тимушев</b></p> <p>Лаборатория финансово-экономических проблем Института социально-экономических и энергетических проблем Севера Уральского отделения Российской академии наук</p> <p><b>первая премия</b></p> <p>За исследования об эффектах децентрализации бюджетной системы России</p> 

**Церемония награждения проходит на ежегодной конференции АНЦЭА.**